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*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر اضغط هنا                                              
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* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الحادي عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade11                   

        للتحدث إلى بوت المناهج العُمانية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om/11physics
https://almanahj.com/om/11physics
https://almanahj.com/om/11physics2
https://almanahj.com/om/11physics2
https://almanahj.com/om/11physics2
https://almanahj.com/om/grade11
https://almanahj.com/om/grade11
https://t.me/omcourse_bot
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org


1 

 
 

 

 
 
 

 
 

 الصف الحادي عشرنموذج إجابة امتحان أ
 م 2019/  2018هـ ـــ  1439/1440للعام الدراسي 
 الثانيالدراسي الفصل  - الأولالــدور 

 

 درجة (60)الدرجة الكلية:                                                                      فيزياء المـــــــادة:
 ( صفحات7نموذج الإجابة في )أ: تنبيــــــــه

 

 درجة( 12): الكلية الدرجة                                                      الأسئلة الموضوعيةإجابة أولا: 

 المفردة
رمز الإجابة 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة
المخرج 
 التعليمي

 18 1 صوتية 1

 𝜃 1 30تقليل الزاوية  2

3 
قدرة الشخص الأول أكبر من قدرة 

 الشخص الثاني
1 42 

 54 1 تغير في كمية التحرك 4

5 

 

1 51 

 57-53 1 الثانية، لأن كمية تحرك السيارة اقل 6

 114 1 تقل 7

 100 1 أربعة اضعاف إلى تزيد 8

9 1250V 1 117 

10 0.2m 1 108 

 138 1 شدة التيار المار في السلك 11

12 10𝑁 1 147 

𝑝 

𝑚 
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𝑊 = ∆𝑃𝐸 = 𝑚𝑔ℎ𝑊 = 300 × 10 × 25 = 75000𝐽
𝑃 = 𝑊𝑡 = 750005= 15000𝑊𝐸𝑖 = 𝐸𝑓𝐾𝐸 + 𝑃𝐸 = 𝐾𝐸 + 𝑃𝐸12 𝑚𝑣𝑖2 + 𝑚𝑔ℎ𝑖 = 12 𝑚𝑣𝑓2 + 𝑚𝑔ℎ𝑓

10 × 3 = 12 𝑣𝑓260 = 𝑣𝑓2 = √60= 7.745𝑚/𝑠
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 ( درجة48الدرجة الكلية: )                                        :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانيًا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

5  

𝑊 = 𝐹𝑑 mg sin 60 × 5𝐾𝐸 = 0.5 𝑚𝑣2= 0.5 × 70 × 102= 3500𝐽
 

 

 

38-39 

6 

 56 أ

 ب

0.5 × 2 × 2 = 2𝑚∆𝑣 =𝑚 = 210𝑚 = 0.2𝑘𝑔
56 

7 
 65 أ

 65 ب

8 

 أ

𝑚1𝑣1 + 𝑚2𝑣2 = (𝑚1 + 𝑚2)𝑣 ,𝑣 , = 𝑚1𝑣1 + 𝑚2𝑣2𝑚1 + 𝑚2= 1000 × 35 + 500 × −201000 + 500= 16.67𝑚/𝑠
67-69 

 ب
 

 55 
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 ( درجة48الدرجة الكلية: )                                        :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانيًا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي
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13 
 أ

𝑞1𝑞2𝐹12 = 𝐾 𝑞1𝑞2𝑟122  9×109×6×10−9×2×10−9(4×10−2)2  = 6.75 × 10−5𝑁−𝑥𝑞1𝑞3 𝐹13 = 𝐾 𝑞1𝑞3𝑟132 9×109×6×10−9×3×10−9(6×10−2)2= 4.5 × 10−5+𝑥𝑞1𝐹 = 𝐹12 − 𝐹136.75 × 10−5 − 4.5 × 10−52.25 × 10−5𝑁−𝑥
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1 

1 

 ب-11-10 100

ب-10-110011ب

14  

 

1 
 أ-11-9 133 
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 نهاية أنموذج الإجابة

                                                           ثانياً: إجابة الأسئلة المقاليةتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

15 

 أ

 

  1 

-1 -11- 2م 142
 ح

 ب

2 

141-
143  

16  
𝐵 = 𝜇𝑁𝐼2𝑅 = 4𝜋 × 10−7 × 10 × 80.02= 0.000251 𝑇 = 2.5 × 10−4 

 ج-11-11 143 2

-2-11-3م 155 2  17
 ص

18 

 𝑟1 = 𝑚𝑣𝑞1𝐵 → 2𝑟 = 𝑚𝑣𝑞1𝐵 ≫≫≫ (1) 

𝑟2 = 𝑚𝑣𝑞2𝐵 → 𝑟 = 𝑚𝑣𝑞2𝐵 ≫≫≫ (2) 

𝑟2𝑟 (:1( على المعادلة )2بقسمة المعادلة ) = 𝑚𝑣𝑞2𝐵 × 𝑞1𝐵𝑚𝑣  12 = 𝑞1𝑞2 

 
1 

 

 

1 

 ب-11-11 149


